

## Vypořádání připomínek k návrhu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na Kyjovsku do rou 2017

pořadové číslo	oblast podpory a péče	priorita	opatření	připomínka	přijata/nepřijata	komentář
1	I.	1.	1.1.	<b>Mgr. Bulíček</b> – Rozšíření stávajících služeb občanské poradny Charity Kyjov: <i>Cílem je rozšíření poradenské služby na dluhové poradenství. Zvýšení otevírací doby z 10 hodin týdně na 30 hodin týdně. Dále zachování poradenské služby ve Bzenci. Pomoc tak bude dostupnější pro všechny, kterým nevyhovovala malá kapacita otevírací doby.</i>	<b>X</b>	Připomínka nebyla přijata, jelikož rozšíření sociální služby bylo zahrnuto již v nové Minimální síti sociálních služeb v ORP Kyjov.
2	II.	3.	3.1.	<b>K. Zbořilová</b> - vznikl problém: <i>p. Žáček je dlouhodobě v nepříznivé životní situaci s následným zhoršením zdravotního stavu a není momentálně schopen činnost konzultanta vykonávat. Podle dalšího vývoje budeme situaci řešit</i>	<b>X</b>	Připomínku nebylo potřeba zpracovat do návrhu SPRSS, jelikož pod organizací pracují i jiní konzultanti, kteří jsou schopni pokrýt zakázky.
3	III.	1.	1.1.	<b>Mgr. Galanová</b> - V současné době je služba sociální rehabilitace poskytována občanům na území obce s rozšířenou působností Kyjov poskytovatelem Dotyk II. Není však zcela v možnostech této služby, aby obsáhla celé území ORP a zvyšující se počet osob, které by potřebovaly služby sociální rehabilitace využívat. Dotyk II. poskytuje tuto službu pouze nemocným schizofrenií, což je jen malá část ze spektra psychiatrických diagnóz. O realizaci této služby projevilo zájem Sociálně-psychiatrické centrum, Kyjov, které sociální rehabilitaci poskytuje svým uživatelům od svého vzniku (r. 2013) v rámci služby denní stacionář. Dle registrace nabízí pomoc psychoticky nemocným uživatelům i uživatelům s afektivními obtížemi. Mnozí duševně nemocní, kteří nemohou využívat službu sociální rehabilitace jsou sociálně vyloučeni nebo jim sociální vyloučení hrozí.	<b>✓</b>	Připomínka byla akceptována a byl doplněn popis opatření.